

Z á p i s n i c a

*z 35. zasadnutia Obecného zastupiteľstva vo Valaskej Belej,
ktoré sa konalo dňa 31. marca 2022*

Prítomní:

9 poslancov podľa prezenčnej listiny, ktorá je súčasťou originálu zápisnice
Ing. Miloš Cúčík – starosta obce
Bc. Ľudmila Podskočová – zapisovateľka

Nepřítomný:

JUDr. Ján Králik, LL.M. – hlavný kontrolór obce - ospravedlnený

Zasadnutie trvalo od 16³⁰ h. do 21⁰⁰ h.

* * *

Program:

Otvorenie zasadnutia – schválenie programu

Voľba návrhovej komisie

Určenie overovateľov zápisnice

Určenie zapisovateľa zápisnice

- 1. Kontrola plnenia uznesení a úloh z nich vyplývajúcich a odpovede na dopyty poslancov z predchádzajúceho rokovania, ak neboli zodpovedané písomne.**
- 2. Návrh VZN Obce Valaská Belá, ktorým sa mení VZN č. 2/2022 o výške príspevku na čiastočnú úhradu nákladov v školách a školských zariadeniach v zriaďovateľskej pôsobnosti Obce Valaská Belá.**
- 3. Schválenie odpredaja pozemkov Pavlovi Grambličkovi, bytom Stanáková 826, 972 28 Valaská Belá.**
- 4. Žiadosť Pavla Topora, Valaská Belá 595 o odkúpenie obecného pozemku.**
- 5. Návrh na vyradenie majetku obce.**
- 6. Názory, pripomienky a iné požiadavky prítomných obyvateľov obce.**
- 7. Rôzne.**
- 8. Uznesenie, záver.**

* * *

Otvorenie zasadnutia – 35. zasadnutie Obecného zastupiteľstva vo Valaskej Belej otvoril a viedol starosta obce Ing. Miloš Cúčík. Zasadnutie bolo zvolané v zmysle § 12 odst. 1 zákona NR SR č. 369/90 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších zmien a doplnkov. Podľa podpísanej prezenčnej listiny starosta obce konštatoval prítomnosť nadpolovičnej väčšiny poslancov obecného zastupiteľstva, z celkového počtu 9 poslancov obecného zastupiteľstva

bolo prítomných 9 poslancov. Starosta obce prečítal program rokovania OZ. Poslanci hlasovali o programe rokovania, ktorý jednomyseľne schválili bez pripomienok.
Hlasovanie: za 9, proti 0, zdržal sa hl. 0 – program rokovania OZ bol schválený.

Voľba návrhovej komisie – do návrhovej komisie boli navrhnutí: Juraj Gabaš a Milan Čičmanec.

Hlasovanie: za 9, proti 0, zdržali sa 0 – návrhová komisia bola schválená.

Určenie overovateľov zápisnice – za overovateľov zápisnice starosta obce určil Mgr. Rastislava Repku a Mariana Híreša.

Hlasovanie: za 9, proti 0, zdržal sa 0 – overovatelia zápisnice boli schválení.

Určenie zapisovateľa zápisnice – za zapisovateľku zápisnice starosta obce určil Bc. Ľudmilu Podskočovou.

Hlasovanie: za 9, proti 0, zdržal sa 0, – zapisovateľka zápisnice bola schválená.

1. Kontrola plnenia uznesení a úloh z nich vyplývajúcich a odpovede na dopyty poslancov z predchádzajúceho rokovania, ak neboli zodpovedané písomne – predložil písomne starosta obce spolu s pozvánkou na rokovanie. O úlohách z minulých rokovaní informoval starosta obce. Správu pripomienkoval poslanec Ing. Vladimír Mazán ohľadom dverí na budove hasičskej zbrojnice. Ďalej správu pripomienkoval poslanec Marian Híreš ohľadom vážneho zariadenia na kuka voz. Poslanci ju vzali na vedomie.

Hlasovanie: za 9, proti 0, zdržal sa hl. 0 – prijaté uznesenie č. 347/2022.

2. Návrh VZN Obce Valaská Belá, ktorým sa mení VZN č. 2/2022 o výške príspevku na čiastočnú úhradu nákladov v školách a školských zariadeniach v zriaďovateľskej pôsobnosti Obce Valaská Belá – návrh bol zaslaný spolu s pozvánkou emailom všetkým poslancom.

Hlasovanie: za 8, proti 0, zdržal sa hl. 1 (Ing. Vladimír Mazán) – prijaté uznesenie 348/2022.

3. Schválenie odpredaja pozemkov Pavlovi Grambličkovi, bytom Stanáková 826, 972 28 Valaská Belá – na minulom rokovaní OZ bol schválený zámer odpredaja obecných pozemkov. Poslanec Ing. Vladimír Mazán navrhol odpredať pozemok za cenu, za ktorú bude Kovlad odpredávať miestnu komunikáciu. Cena znaleckého posudku bola stanovená na 5,55 €/m². Poslanci schválili odpredaj za cenu stanovenú znaleckým posudkom.

Hlasovanie: za 8, proti 0, zdržal sa hl. 1 (Ing. Vladimír Mazán) – prijaté uznesenie č. 349/2022.

4. Žiadosť Pavla Topora, Valaská Belá 595 o odkúpenie obecného pozemku – žiadosť bola zaslaná všetkým poslancom spolu s pozvánkou na rokovanie. Starosta obce uviedol, že tieto parcely sú zahrnuté v územnom pláne obce ako stavebné pozemky. Poslanci schválili zámer odpredať predmetné pozemky.

Hlasovanie: za 8, proti 0, zdržal sa hl. 1 (Ing. Peter Dušička) – prijaté uznesenie č. 350/2022.

5. Návrh na vyradenie majetku obce – návrh bol zaslaný všetkým poslancom spolu s pozvánkou na rokovanie OZ. Poslanci jednomyseľne schválili vyradenie nepotrebného majetku obce.

Hlasovanie: za 9, proti 0, zdržal sa hl. 0 – prijaté uznesenie č. 351/2022.

6. Názory, pripomienky a iné požiadavky prítomných obyvateľov obce.

Na rokovaní OZ sa zúčastnili viacerí obyvatelia obce.

Pani Pavlína Kodajová oboznámila prítomných o brigáde, ktorú zorganizovalo OZ SZZP Valaská Belá. Starosta obce informoval o zametacom zariadení, ktoré chce obec zakúpiť.

Pani Eva Púryová sa informovala ohľadom cintorína a ohľadom cesty u Tantošov.

Pani Mária Iskrová sa informovala o svahu pri potoku a pozemkoch k vodojemu. Ďalej upozornila, že nie je zrealizované osvetlenie pri pánovi Bernátovi, pripomenula ohradu pri zdravotnom stredisku a hojdačky pre deti.

Pán Radko Nemček upozornil na zlý stav domu smútku. Cintorín a okolie je v hroznom stave, je tam smetisko a betóny. Uviedol, že občania volili starostu aj poslancov na to, aby t'ahali za jeden koniec a niečo pre obec urobili, nie sa hádali a podstatné veci potom unikajú a neurobí sa pre obec nič. Každý sa chytá za hlavu, že v akom stave sú obecné budovy. Ďalej upozornil na kultúrny dom, ktorý mohol byť už dávno zrekonštruovaný. Myslí si, že tu viazne komunikácia a organizačné schopnosti starostu obce, poprosil všetkých, aby sa zomkli a niečo pre obec a občanov spravili. Podotkol, že treba riešiť priepust na Pastierkoch.

Ohľadom mostov v zlom stave sa vyjadril starosta obce, uviedol, že bol na rokovaní na TSK v Trenčíne.

Pán Radko Nemček tiež upozornil na kuchyňu v kultúrnom dome, pripomenul osvetlenie obce a autobusových zastávok. Starosta obce informoval, že dal ponuku zrealizovať pasport miestnych komunikácií, ktorý dorieši veľa vecí.

7. Rôzne:

Starosta obce navrhol zakúpenie zariadení za traktor – zametač a zberač posypového materiálu. Poslanci schválili zakúpenie zariadenia za traktor – zametača.

Hlasovanie: za 9, proti 0, zdržal sa hl. 0 – prijaté uznesenie č. 352/2022.

Zároveň poslanci odporučili ekonómke obce vyčleniť z RF sumu 2784,- € na zakúpenie zametača.

Hlasovanie: za 9, proti 0, zdržal sa hl. 0 – prijaté uznesenie č. 353/2022.

Starosta obce navrhol zakúpenie mulčovača na úpravu potokov a svahov od drevín.

Hlasovanie: za 9, proti 0, zdržal sa hl. 0 – prijaté uznesenie č. 354/2022.

Zároveň poslanci odporučili ekonómke obce vyčleniť z RF sumu 7983 € na zakúpenie mulčovača.

Hlasovanie: za 9, proti 0, zdržal sa hl. 0 – prijaté uznesenie č. 355/2022.

Starosta obce informoval že sa bude realizovať oprava ciest, mostov a určitých úsekov, kde sú výmole po povodniach. Tieto práce sa budú realizovať z dotácie.

Ďalej starosta obce informoval, že ho požiadala rodina pátra Šebastiána Labu, aby bola po ňom pomenovaná základná škola. Poslanci uviedli, že toto je vec celej verejnosti, nie len obecného zastupiteľstva.

Starosta obce informoval o možnosti zateplenia stropu budovy hasičskej zbrojnice. Ing. Peter Dušička uviedol, že je za projekt, ktorý bol už schválený. Mgr. Rastislav Repka navrhol zatepliť komplet celú budovu. Poslanci po krátkej rozprave schválili zateplenie celej budovy hasičskej zbrojnice.

Hlasovanie: za 5, proti 0, zdržal sa hl. 4 (Ing. Peter Dušička, Danka Golejová, Ing. Vladimír Mazán, Marian Híreš) – prijaté uznesenie č. 356/2022.

Poslankyňa Danka Golejová sa informovala o vývozech fekálií, pripomenula, že Čierna hora, a.s. Val. Belá už fekálie nevyváža.

Poslanec Ing. Vladimír Mazán sa informoval k viacerým problémom v obci, ktoré pripomínal už na minulých zasadnutiach OZ.

Poslanec Marian Híreš sa informoval k havárii kotolne na obecnom úrade.

Poslanec Mgr. Rastislav Repka navrhol v budove zdravotného strediska zriadiť sociálny podnik.

8. Uznesenie, záver

Záverom starosta obce ukončil rokovanie obecného zastupiteľstva a poďakoval všetkým za účasť.

Vo Valaskej Belej dňa 5. 4. 2022

Zapísala: Bc. Ľudmila Podskočová

Ing. Miloš Cúcik
starosta obce

Overovatelia zápisnice: **Mgr. Rastislav Repka** a **Marian Híreš**

U Z N E S E N I A

***z 35. zasadnutia Obecného zastupiteľstva
obce Valaská Belá zo dňa 31. marca 2022
(347/2022 – 356/2022)***

Obecné zastupiteľstvo vo Valaskej Belej na svojom 35. zasadnutí prerokovalo tieto body:

1. **Kontrola plnenia uznesení a úloh z nich vyplývajúcich a odpovede na dopyty poslancov z predchádzajúceho rokovania, ak neboli zodpovedané písomne.**
2. **Návrh VZN Obce Valaská Belá, ktorým sa mení VZN č. 2/2022 o výške príspevku na čiastočnú úhradu nákladov v školách a školských zariadeniach v zriaďovateľskej pôsobnosti Obce Valaská Belá.**
3. **Schválenie odpredaja pozemkov Pavlovi Grambličkovi, bytom Stanáková 826, 972 28 Valaská Belá.**
4. **Žiadosť Pavla Topora, Valaská Belá 595 o odkúpenie obecného pozemku.**
5. **Návrh na vyradenie majetku obce.**
6. **Názory, pripomienky a iné požiadavky prítomných obyvateľov obce.**
7. **Rôzne.**

k bodu č. 1: Kontrola plnenia uznesení a úloh z nich vyplývajúcich a odpovede na dopyty poslancov z predchádzajúceho rokovania, ak neboli zodpovedané písomne.

**Uznesenie č. 347/2022
Obecné zastupiteľstvo vo Valaskej Belej**

berie na vedomie

kontrolu plnenia uznesení a úloh z nich vyplývajúcich a odpovede na dopyty poslancov z predchádzajúceho rokovania, ak neboli zodpovedané písomne.

Hlasovanie:

Za:	9	Danka Golejová, Milan Čičmanec, Mgr. Rastislav Repka, Ing. Peter Dušička, Marian Híreš, Mgr. Herta Dušičková, Štefan Hlinka, Ing. Vladimír Mazán, Juraj Gabaš,
Proti:	0	
Zdržal sa:	0	
Neprítomní:	0	

Vo Valaskej Belej dňa 5. 4. 2022

Ing. Miloš Cúcik – starosta obce

k bodu č. 2: Návrh VZN Obce Valaská Belá, ktorým sa mení VZN č. 2/2022 o výške príspevku na čiastočnú úhradu nákladov v školách a školských zariadeniach v zriaďovateľskej pôsobnosti Obce Valaská Belá.

**Uznesenie č. 348/2022
Obecné zastupiteľstvo vo Valaskej Belej**

schvaľuje

VZN Obce Valaská Belá, ktorým sa mení VZN č. 2/2022 o výške príspevku na čiastočnú úhradu nákladov v školách a školských zariadeniach v zriaďovateľskej pôsobnosti Obce Valaská Belá.

Hlasovanie:

Za:	8	Danka Golejová, Milan Čičmanec, Mgr. Rastislav Repka, Ing. Peter Dušička, Marian Híreš, Mgr. Herta Dušičková, Štefan Hlinka, Juraj Gabaš,
Proti:	0	
Zdržal sa:	1	Ing. Vladimír Mazán,
Neprítomní:	0	

Vo Valaskej Belej dňa 5. 4. 2022

Ing. Miloš Cúcik – starosta obce

k bodu č. 3: Schválenie odpredaja pozemkov Pavlovi Grambličkovi, bytom Stanáková 826, 972 28 Valaská Belá.

**Uznesenie č. 349/2022
Obecné zastupiteľstvo vo Valaskej Belej**

schvaľuje

odpredaj majetku obce Valaská Belá Pavlovi Grambličkovi, bytom Stanáková 826, 972 28 Valaská Belá a to pozemky parcela CKN 6687/1 zastavaná plocha a nádvorie o výmere 415 m² a parcela CKN 6687/2 zastavaná plocha a nádvorie o výmere 76 m² zapísané na LV č. 1 v okrese Prievidza, kat. územie Valaská Belá, v zmysle Zákona o majetku obcí č. 138/1991 Zb. v platnom znení § 9a) ods. 1 písm. c) minimálne za cenu znaleckého posudku. Cena za predaj je 5,55 €/m². Kupujúci znáša náklady spojené s vypracovaním znaleckého posudku a geometrického plánu.

Hlasovanie:

Za:	8	Danka Golejová, Milan Čičmanec, Mgr. Rastislav Repka, Ing. Peter Dušička, Marian Híreš, Mgr. Herta Dušičková, Štefan Hlinka, Juraj Gabaš,
Proti:	0	
Zdržal sa:	1	Ing. Vladimír Mazán,
Neprítomní:	0	

Vo Valaskej Belej dňa 5. 4. 2022

Ing. Miloš Cúcik – starosta obce

k bodu č. 4: Žiadosť Pavla Topora, Valaská Belá 595 o odkúpenie obecného pozemku.

**Uznesenie č. 350/2022
Obecné zastupiteľstvo vo Valaskej Belej**

schvaľuje

zámer odpredať majetok obce Valaská Belá Pavlovi Toporovi, bytom Valaská Belá 595, 972 28 Valaská Belá a to pozemky parcela EKN 9809 trvalý trávny porast o výmere 173 m² a parcela EKN 9810 trvalý trávny porast o výmere 694 m² zapísané na LV č. 5541 v okrese Prievidza, kat. územie Valaská Belá, v zmysle Zákona o majetku obcí č. 138/1991 Zb. v platnom znení § 9a) ods. 1 písm. c) minimálne za cenu znaleckého posudku. Kupujúci znáša náklady spojené s vypracovaním znaleckého posudku a geometrického plánu.

Hlasovanie:

Za:	8	Danka Golejová, Milan Čičmanec, Mgr. Rastislav Repka, Marian Híreš, Mgr. Herta Dušičková, Štefan Hlinka, Juraj Gabaš, Ing. Vladimír Mazán,
Proti:	0	
Zdržal sa:	1	Ing. Peter Dušička,
Neprítomní:	0	

Vo Valaskej Belej dňa 5. 4. 2022

Ing. Miloš Cúcik – starosta obce

k bodu č. 5: Návrh na vyradenie majetku obce.

Uznesenie č. 351/2022
Obecné zastupiteľstvo vo Valaskej Belej

schvaľuje

vyradenie majetku obce podľa priloženého návrhu.

Hlasovanie:

Za:	9	Danka Golejová, Milan Čičmanec, Mgr. Rastislav Repka, Ing. Peter Dušička, Marian Híreš, Mgr. Herta Dušičková, Štefan Hlinka, Ing. Vladimír Mazán, Juraj Gabaš,
Proti:	0	
Zdržal sa:	0	
Neprítomní:	0	

Vo Valaskej Belej dňa 5. 4. 2022

Ing. Miloš Cúcik – starosta obce

k bodu č. 7: Rôzne.

Uznesenie č. 352/2022
Obecné zastupiteľstvo vo Valaskej Belej

schvaľuje

kúpu zametača za traktor.

Hlasovanie:

Za:	9	Danka Golejová, Milan Čičmanec, Mgr. Rastislav Repka, Ing. Peter Dušička, Marian Híreš, Mgr. Herta Dušičková, Štefan Hlinka, Ing. Vladimír Mazán, Juraj Gabaš,
Proti:	0	
Zdržal sa:	0	
Neprítomní:	0	

Vo Valaskej Belej dňa 5. 4. 2022

Ing. Miloš Cúcik – starosta obce

Uznesenie č. 353/2022
Obecné zastupiteľstvo vo Valaskej Belej

odporúča

účtovníčke OcÚ vyčleniť a previesť z RF sumu 2784 € s DPH na zakúpenie zametača.

Hlasovanie:

Za:	9	Danka Golejová, Milan Čičmanec, Mgr. Rastislav Repka, Ing. Peter Dušička, Marian Híreš, Mgr. Herta Dušičková, Štefan Hlinka, Ing. Vladimír Mazán, Juraj Gabaš,
Proti:	0	
Zdržal sa:	0	
Neprítomní:	0	

Vo Valaskej Belej dňa 5. 4. 2022

Ing. Miloš Cúcik – starosta obce

Uznesenie č. 354/2022
Obecné zastupiteľstvo vo Valaskej Belej

schvaľuje

kúpu mulčovača za traktor.

Hlasovanie:

Za:	9	Danka Golejová, Milan Čičmanec, Mgr. Rastislav Repka, Ing. Peter Dušička, Marian Híreš, Mgr. Herta Dušičková, Štefan Hlinka, Ing. Vladimír Mazán, Juraj Gabaš,
Proti:	0	
Zdržal sa:	0	
Neprítomní:	0	

Vo Valaskej Belej dňa 5. 4. 2022

Ing. Miloš Cúcik – starosta obce

Uznesenie č. 355/2022
Obecné zastupiteľstvo vo Valaskej Belej

odporúča

účtovníčke OcÚ vyčleniť a previesť z RF sumu 7983 € s DPH na zakúpenie mulčovača.

Hlasovanie:

Za:	9	Danka Golejová, Milan Čičmanec, Mgr. Rastislav Repka, Ing. Peter Dušička, Marian Híreš, Mgr. Herta Dušičková, Štefan Hlinka, Ing. Vladimír Mazán, Juraj Gabaš,
Proti:	0	
Zdržal sa:	0	
Neprítomní:	0	

Vo Valaskej Belej dňa 5. 4. 2022

Ing. Miloš Cúcik – starosta obce

Uznesenie č. 356/2022
Obecné zastupiteľstvo vo Valaskej Belej

schvaľuje

zateplenie celej budovy hasičskej zbrojnice.

Hlasovanie:

Za:	5	Milan Čičmanec, Mgr. Rastislav Repka, Mgr. Herta Dušičková, Štefan Hlinka, Juraj Gabaš,
Proti:	0	
Zdržal sa:	4	Danka Golejová, Marian Híreš, Ing. Peter Dušička, Ing. Vladimír Mazán,
Neprítomní:	0	

Vo Valaskej Belej dňa 5. 4. 2022

Ing. Miloš Cúcik – starosta obce